
По факту гибели ребенка в Омске возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту гибели 13-тилетнего мальчика возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 15 апреля 2018 года трое подростков на заброшенной складской территории неподалеку от одного из садовых товариществ в городе Омске с помощью карбида подожгли бочку с краской, в результате чего получили термические ожоги и были госпитализированы в медицинское учреждение.

Происшествие, в результате которого трое подростков пострадали, а один из них – 13-тилетний мальчик – спустя неделю, несмотря на оказанную помощь, скончался, произошло в результате преступной неосторожности, в связи с чем в настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий для установления всех обстоятельств и причин случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1219792>